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Az első osztályos gyermekek és azok 
szüleinek életében fontos és megismétel-
hetetlen napként vésődik az örök emlékek 
közé 2009. augusztus 31-e, mikor a Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda és Diákott-
hon tanévnyitó ünne-
pélyét tartotta a Vajda 
Péter Művelődési Köz-
pontban. Bizony a délre 
költöző gólyák, a gyen-
gülő napsugár és a hű-
vös őszi szelek játéká-
ul szolgáló, hulló szí-
nes falevelek mind azt 
jelzik, hogy elérkezett 
az iskolakezdés idő-
pontja. Mint ahogyan 
azt a 7. osztályos diá-
kok szavalták: „A lep-
kék messze szállnak, 
utolsó kortyát isszák 
az elmúló nyárnak.” 
A nézőtér felé szintén 
messze szálltak az igazgatónő, Medvegy 
Pálné ünnepi megnyitó beszédének sza-
vai, melyben üdvözölte az évnyitón meg-
jelent Dr. Štefan Daňot, a Szlovák Köztár-
saság magyarországi főkonzulját, Babák 
Mihály polgármestert, országgyűlési kép-
viselőt és egyben a Parlament Költségveté-
si Bizottságának tagját, Paluskáné Udvar-
helyi Judit aljegyzőt, Bagi László képvi-
selőt, Behan Renáta iskolarendőrt, Frankó 

Pálné nyugalmazott igazgatóhelyettest, a 
Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány 
Kuratóriumának elnökét, Pintérné Hárs-
kúti Ilonát, a szülők választmányának el-
nökét és a helyettest Kincsesi Bélát. Min-

denek előtt azonban a szülőket nyugtatta 
meg afelől, hogy a „kis utód” egy olyan jó 
helyre került, ahol megtanul majd írni, ol-
vasni, feladatokat megoldani, dolgozni. A 
2009/2010-es tanévben két első osztály in-
dul a szlovák iskolában, összesen 36 óvo-
dáskort elhagyó hallgatta fi gyelmesen a 
színpadon elhelyezett padokon Medvegy 
Péter „öregdiák” bölcseleteit, ki magáénak 
tudhatja már az első osztály minden csín-

Huszonöt elsőse lesz az idén a Szent István 
Egyetem Gyakorló Általános Iskolájának. 
Mindjárt a hétfői tanévnyitón bemutatták tu-
dásukat, verselve köszöntötték az iskolát, a 
negyedikesektől pedig megkapták az intéz-
mény ajándékait, színes borítójú füzeteket, 
melybe hamarosan számokat, betűket, sza-
vakat és mondatokat is tudnak majd írni. 

Ott volt a családias hangulatú évnyi-
tón az egyetem pedagógiai karának dé-
kánja Lipcsei Imre, és több vezető kollé-
gája, Szarvas polgármestere aki, ország-
gyűlési képviselő társai Domokos László 
és Földesi Zoltán nevében is köszöntötte 
a tanévnyitó résztvevőit, gyerekeket, szü-
lőket pedagógusokat. Kérte a felnőtteket, 

hogy összefogva neveljék, tanítsák a 
gyerekeket, próbálják őket megóvni a 
vitáktól és más bajoktól.

Tanévnyitó beszédében Kiss Mar-
git igazgató leszögezte, az iskolájuk-
ba járó gyerekeknek olyan tudást ad-
nak át, ami a hasznukra válik a nehéz-
ségek közepette. Megadják számukra 
azokat az alapokat, amelyekre bizto-
san építhetnek majd, és feladatuknak 
tartják, hogy mindenkinek segítsenek 
megtalálni azt a területet, ahol tehet-
ségével sikeres lehet életében.

Felelevenedtek a nyári élmények, di-
cséretben részesültek azok a tanulók, 
akik nyáron is komoly teljesítmények-
kel öregbítették az iskola jó hírtét. Az 
igazgatónőtől megtudtuk, hogy idén 
is sok lehetőségük lesz a gyerekek-
nek képességeik kibontakoztatására. 
A már bejáratott sport-, kézműves te-
vékenységek mellett az iskola alkal-
mazásában álló táncpedagógus segít-
ségével a mozgás új örömével is meg-
ismerkedhetnek a gyerekek.

Felélénkül az öreg tábla, huncut csengő hívogat iskolába

Kibontakozhat a tehetség

ját-bínját, ezért arra buzdította a leendő el-
sősöket, hogy készítsék el a leckét, hall-
gassanak esti mesét. Az igazgatónő arról is 
tájékoztatta a tanévkezdésen összegyűlte-
ket, hogy a Szlovák Kormány Minisztéri-

umának köszönhetően szlovák anyanyelvű 
tanárnő, Dana Lukáčová kezdi meg mun-
káját az intézményben, valamint szeptem-
ber elsejétől gyakornokként tölti be állását 
Kóta Diánna, Sindel Csilla és Ungvár Gá-
bor is. Az igazgatónő felidézte a szlovák 
iskola legkiemelkedőbb eseményeit a nyári 
szünetben. A hat hetes napközi tábor után 
fejlesztésre került a nyelvi labor, előtető ke-
rült az osztálytermek ablakai fölé. 104 ta-
nuló kirándult szlovákiai, romániai és len-
gyelországi táborokban, ahol egyesek azt 
is megtapasztalhatták, hogy milyen 2350 
m magasan az éjszaka. Ezeken a kirándu-
lásokon a mozgás és a mozgás szeretete a 
lélek legnemesebb fejlesztő eszközévé vált. 
A kezdődő tanévben a Falkland szigetekre 
látogat el Gerő Mária tanárnő a diákjaival 
a Tempus Közalapítványhoz benyújtott pá-
lyázat jóvoltából. A hihetetlen gyorsan el-
telt nyáriszünet végnapján Babák Mihály 
polgármester szlovák nyelven köszöntötte 
az évnyitó résztvevőit, majd megnyitó be-
szédében arról szólt, hogy a gyermek éle-
tében a nevelés egy olyan épülethez hason-
ló, ahol a szülő rakja le az alapokat, ame-
lyeket folyamatosan erősíteni kell, majd a 
pedagógusok teszik rá a téglákat. A képvi-
selőtestület, a kisebbségi önkormányzatok 
nevében tartott megnyitóbeszédében a pol-
gármester kilátásba helyezte, hogy olyan 
esztendő következik mind az oktatásban, 
mind a politikában, ahol türelemre és még 
több türelemre lesz szükség. Földesi Zol-
tán országgyűlési képviselő, a Parlament 
Nemzetbiztonsági Bizottságának tagja le-
vélben köszöntötte az új tanévet, melyben 
kihangsúlyozta, hogy a szlovák iskola egy 
olyan szigorú követelményeket támasz-
tó, de szeretetteljes légkört nyújtó oktatási 
intézmény, ahol példamutató módon ápol-
ják és gondozzák a magyar és szlovák nép 
kultúráját. Keddtől megkezdődik az osz-
tálytermekben az órarend szerinti oktatás, 
ahol elmúlásig nevelő és példát adó peda-
gógusok a tudás és tanulás útjára lépnek 
együtt a diákokkal, szülőkkel.
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